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Rezultatele prezentate se referă la analiza resurselor financiare, care au o importanță deosebită 

atât pentru întreprindere, creând condițiile necesare pentru funcționarea acesteia, cât și pentru 

întregul sistem financiar, asigurând relațiile economice între diferiți participanți. Obiectivul 

major al oricărei entități constă în maximizarea valorii sale care poate fi realizat numai în 

condițiile unei structuri financiare optime și menținerii echilibrului financiar. 

Scopul cercetărilor constă în dezvoltarea abordărilor teoretice, metodologice și practice de 

gestiune a resurselor financiare în vederea optimizării procesului de formare și utilizare a acestora, 

asigurarea echilibrului financiar, precum și a unei activități durabile. Pentru realizarea scopului 

propus au fost înaintate următoarele obiective: studierea conceptuală a gestiunii resurselor 

financiare; analiza procesului de formare și utilizare a resurselor financiare în cadrul 

întreprinderilor; identificarea condițiilor de echilibru financiar pentru întreprinderile agricole; 

elaborarea soluțiilor privind asigurarea echilibrului financiar și, în special, optimizarea 

procesului de formare și utilizare a resurselor financiare. Cercetările au fost realizate în baza 

datelor din situațiile financiare și rapoartele statistice pe activitatea SRL „Negmăt-Com” pe anii 

2018-2020. Au fost folosite următoarele metode de cercetare: analiza, compararea, metoda grafică și 

metoda statistico-economică. 

În baza rezultatelor obținute s-a constatat că pe întreaga perioadă de analiză SRL „Negmăt- 

Com” a înregistrat valori pozitive și un trend permanent crescător al fondului de rulment net, 

ceea ce înseamnă că sursele permanente reușesc să finanțeze integral alocările permanente, 

rămânând și un surplus pentru finanțarea nevoilor ciclice. Acest fapt se datorează creșterii continue 

într-un ritm superior pe perioada de analiză a capitalului permanent față de activele imobilizate. 

O astfel de evoluție a fondului de rulment net îi asigură entității o marjă de securitate din ce în ce mai 

mare, punând-o la adăpost de evenimente neprevăzute. 

SRL „Negmăt-Com” a înregistrat valori pozitive a necesarului de fond de rulment și o 

tendință crescătoare în anul 2020 față de anul 2018, ceea ce înseamnă că entitatea a înregistrat 

permanent un excedent de nevoi temporare (active circulante) față de resursele temporare (datorii 

curente). Printre cauzele acestei evoluții se înscriu creșterea vânzărilor și politica de investiții 

care atrage nevoia de finanțare a ciclului de exploatare, aspecte pozitive 

Rezultatele cercetărilor au permis formularea următoarelor recomandări: informarea 

continuă cu privire la condițiile pieței financiare și pieței de desfacere interne și externe, preferințele 

consumatorilor, legislația în domeniu și instruirea continuă a managerilor, care vor spori 

considerabil calitatea gestiunii resurselor financiare și vor schimba abordarea subiectivă a 

întreprinderilor, în special a celor mici, din partea furnizorilor și creditorilor; reconsiderarea din 

partea managerilor financiari a structurii resurselor financiare, dând prioritate celor permanente; 

accelerarea duratei de efectuare a plăților, duratei ciclurilor financiare, mărirea ponderii plăților 

electronice în total plăți, reducerea plăților în numerar, care vor influența direct asupra creșterii 

eficienței utilizării activelor circulante și indirect asupra reducerii necesității în împrumuturi, 

păstrarea unei structuri satisfăcătoare a bilanțului, precum și creșterea stabilității financiare și a 

echilibrului financiar; accentuarea în procesul gestiunii a resurselor financiare a indicatorilor 

fondului de rulment, care permit aprecierea eficienței și a lichidității în același timp. 
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